

Российская сборная продолжает подготовку к субботнему матчу с командой Израиля, который уже стал причиной настоящей истерии, разыгравшейся в эти дни в Англии. Очередной всплеск негодования вызвало неоднозначное заявление тренера вратарей израильян Александра Уварова.

ИЗРАИЛЬ НЕ ВЕРИТ В СВОЮ СБОРНУЮ

Известный таблоид напечатал интервью тренера вратарей сборной Израиля Александра Уварова с заголовком «Я желаю русским победы». Подобное высказывание, по словам местных журналистов, повергло британских болельщиков в шок.

Все дело в том, что накануне в интервью израильскому интернет-изданию One бывший футболист сборной СССР заявил: «Израиль потерял шансы на выход из группы. Для нас игра действительно не входит в число суперважных. Мы сейчас заняты созданием новой команды — с прицелом на отборочный цикл ЧМ-2010. В ходе матча мы планируем просмотреть нескольких новых игроков для следующей отборочной кампании».

При этом Уваров добавил: «Для молодых игроков, которые в первый раз выйдут на поле в майке сборной, матч с Россией — шанс доказать свою полезность. Естественно, они будут биться. Так что играть будем на победу!». Однако на эту оговорку журналисты The Sun почему-то внимания не обратили.

Взбудораженные британцы с помощью авторитетного издания The Times даже начали сбор писем в поддержку сборной Израиля. В конечном итоге это привело к тому, что в своем интервью защитник сборной Израиля Йоав Зив был вынужден дать им довольно резкий ответ: «Все, что мы будем делать в субботу вечером, так это играть ради самоуважения и удовольствия наших болель-



щиков. Мы не работаем на английскую федерацию футбола. И меня абсолютно не волнует, попадут англичане в финальную часть турнира или нет. Я игрок сборной Израиля, а не Англии».

Более того, поднявшаяся шумиха порядком поднадоели даже президенту УЕФА Мишелью Платини, который заявил, что не уверен, заслуживает ли Англия права проведения чемпионата мира 2018 года. В своем интервью BBC чиновник сообщил, что при определенных условиях этот турнир может пройти и в России.

«Будучи европейской организацией, мы должны сделать

всё возможное для того, чтобы лучшая страна континента получила право принять чемпионат мира в 2018 году. Та страна, которая больше остальных будет к этому готова. И для того, чтобы я отдал свой голос за Англию, они должны меня убедить, что она лучшая. Ведь

всю. Через пять дней она выросла. Работали без перерыва, зато есть результат! Ни в Москве, ни в Европе вы такого поля не найдёте. Газон стоит 300 тысяч евро. И это только трава и земля. А ещё дополнительные расходы на всевозможные удобрения и уход. Ну, ещё и за скорость надбавка...».

Не секрет, что поддерживать российскую сборную в предстоящем матче будут не только приехавшие из России болельщики. На стадион придет немало людей, не так давно бывших соотечественниками подопечных голландского специалиста. Как сообщают одно из информационных изданий русскоязычной общинны столицы Израиля, уже в среду в Тель-Авиве были заметны признаки скорого приезда команды Хиддинка — на балконах многих домов развеваются российские триколоры. При этом стены украшены афишами, которые, напротив, призывают болельщиков поддержать сборную Израиля.

«Мы не верим, что наши ребята способны обы

грать вашу команду, — признаются местные жители. — Но поболеть за них мы обязательно придем».

Все билеты на игру давно проданы. «Рамат Ган», вмещающий 40 тысяч человек, наверняка будет переполнен. Выкуплены даже VIP-места, цены на которые, по местным меркам, очень высокие — до тысячи долларов. «Мы ждем, что трибуны будут просто ломиться от болельщиков, — сообщил пресс-секретарь израильской команды Офер Левинсон. — Людей придет даже больше, чем вмещает стадион».

Китайское правительство очень серьезно относится к безопасности спортсменов и гостей Олимпиады в Пекине в 2008 году.

«СТАРШИЙ БРАТ» ЖЕЛАЕТ ЗНАТЬ

После полномасштабных учений всевозможных военизованных и полицейских специальных подразделений армии и полиции, после принятия серьезных мер по борьбе с допингом и незаконным использованием олимпийской символики китайские спортивные бонзы решили обратить свой взор на проблему освещения в СМИ предстоящего всемирного праздника спорта.

В рамках подготовки к Олимпиаде-2008 будет создана база данных, в которую войдут около восьми тысяч иностранных журналистов, уже получивших аккредитацию. Это делается для предотвращения попадания на олимпийские объекты неаккредитованных

представителей прессы и нелицензированных изданий. Кроме того, еще около 20 тысяч журналистов, не имеющих аккредитации, будут находиться под наблюдением главной администрации прессы и печати Китая (GAPP).

«Незаконно работающие репортеры, особенно те, которые представляют зарубежные СМИ, вредят обществу и заслуживают серьезного наказания, — заявил глава GAPP Лю Бин Йе. — Подобная маскировка журналистов очень опасна для общества».

Остается только узнать, кто будет иметь доступ к такой обширной базе данных журналистов и кто её саму будет защищать от несанкционированного использования.

МАТ ИЛИ НОКАУТ

37-летний полицейский Франк Штольдт из Берлина по прозвищу Антитеррор стал чемпионом мира по чессбоксингу в полутяжелом весе. Он победил американца Дэвида Депто, менеджера фармацевтической компании.

Поединок состоялся в берлинском клубе «Таре» в присутствии 1200 зрителей. Немец одержал чистую победу в седьмом раунде, поставив противнику мат. Речь идет не о встрече двух горячих шахматистов, а о новом виде спорта — чессбоксинге.

Два дня назад чессбоксинг отметил четвертый день рождения. Первый официальный поединок в этом виде спорта состоялся в Амстердаме 14 ноября 2003 года. Правила этого вида спорта просты. Соперники чередуют шесть шахматных партий, в которых каждому дается на обдумывание по 2 минуты, и пять трехминутных раундов на ринге. Досрочную победу можно одержать нокаутом или матом, как и произошло в Берлине.

Соревнования проводит мировая организация чессбоксинга, на логотипе которой боксерская перчатка мирно соседствует с шахматной фигурой. Чиновники федерации полны радужных планов и надеются сделать чессбоксинг к 2016 году олимпийским видом спорта.

У «УЭМБЛИ» БУДЕТ БРАТ

В Лондоне на прошлой неделе состоялась официальная презентация проекта стадиона для летней Олимпиады 2012 года. Арена, которая разместится в районе Стратфорд на востоке британской столицы, станет местом проведения церемоний открытия и закрытия Олимпийских и Паралимпийских игр, а также площадкой для соревнований легкоатлетов.

После завершения Олимпиады 80-тысячный стадион планируется переделать под спортивные нужды местных жителей. Тогда он будет вмещать 25 тысяч зрителей. Возможно, стадион будет передан одному из лондонских футбольных или регбийных клубов.

Проект стадиона отличается от того, который был представлен в заявке Лондона на проведение Олимпиады-2012, однако организаторы Игр уверяют, что в новом проекте не снижены стандарты ни в плане дизайна, ни в плане экологичности, ни в плане долговечности спортивного оборудования.

По словам министра по делам Олимпийских игр Тессы Джоуэлл, олимпийский стадион в Стратфорде станет прекрасным дополнением к новым и реконструированным сооружениям, таким, как стадион «Уэмбли», Emirates Stadium лондонского клуба «Арсенала» и регбийный стадион в Твикенхэмме. Работы по строительству нового стадиона начнутся раньше запланированного срока — уже в апреле 2008 года. Сооружение спортивного объекта, по расчетам организаторов Игр, обойдется в 496 миллионов фунтов стерлингов.

Напомним, что XXX летние Олимпийские игры пройдут в Лондоне с 27 июля по 12 августа 2012 года.

* * *

В ночь с 11 на 12 ноября в центре Москвы в совершенно нефутбольной обстановке полузащитник подмосковного «Сатурна» и главная звезда сборной Финляндии Алексей Еременко получил тяжелую травму. Неизвестные хулиганы напали на футболиста на улице и сломали ему челюсть. Милиция ведет расследование.

ПОД ИСИНБАЕВУ РАСПШИРЯТ СТАДИОН

Организаторы турнира Weltklasse Zurich, который является одним из шести этапов престижнейшей легкотяжелой серии «Золотая лига», расширили трибуну рядом с сектором для прыжков с шестом. Сделано это было с расчетом на болельщиков знаменитой российской спортсменки, чемпионки Европы, мира и Олимпийских игр, рекордсменки мира Елены Исинбаевой.



возможно», — сообщил организатор соревнований.